



**ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ
(Basic)**

1. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Το αντικείμενο του παρόντος σεμιναρίου αφορά την θεωρητική και πρακτική εκμάθηση της Λογιστικής σε συνδυασμό με την Φορολογία και τα Εργατικά.

Οι εκπαιδευόμενοι αφού μάθουν τις Αρχές της Λογιστικής, θα διδαχτούν τους τρόπους εφαρμογής **της σε επιχειρήσεις**. Επιπλέον αφού θα έχουν διδαχθεί και αντιληφθεί τον μηχανισμό λειτουργίας της, θα μάθουν με χρήση **πρακτικών εργαλείων και μεθοδολογιών**, να τηρούν τα Λογιστικά Βιβλία μιας επιχείρησης.

Σήμερα δεδομένου του αυξημένου όγκου των εξελίξεων από την Ψηφιακή Μετάβαση κρίνεται πιο αναγκαίο από ποτέ ο νέος Λογιστής να έχει γνώσεις για την ορθή διαχείριση της Λογιστικής Διαδικασίας και την αξιοποίηση της πληροφορίας που σε έμμεσο χρόνο.

Δυστυχώς, πολλοί συνεχίζουν να αντιλαμβάνονται την Λογιστική ως καταστιχογράφιση, αδυνατώντας να αντιληφθούν τις συνέπειες που έχει αυτή η αναχρονιστική οπτική. Η διδασκαλία της Λογιστικής σήμερα, παρόλες τις ραγδαίες αλλαγές, συνεχίζει να διεξάγεται με την ίδια μονοδιάστατη μορφή που είχε πριν από είκοσι χρόνια και στην βάση των πολλών επαναλήψεων σε Λογιστικές Εγγραφές. Λόγω του Ψηφιακού Μετασχηματισμού και της έλευσης των Ηλεκτρονικών Βιβλίων MyData της ΑΑΔΕ πλέον οι περισσότερες εγγραφές διαβιβάζονται σε πραγματικό χρόνο από το ένα λογιστήριο στο άλλο δημιουργώντας νέες ανάγκες και προτεραιότητες στα λογιστήρια των επιχειρήσεων. Οι Εκπαιδευόμενοι θα μάθουν παράλληλα με την Λογιστική τυποποίηση να αξιοποιούν προς όφελος της επιχείρησης την διαλειτουργικότητα των πληροφοριακών συστημάτων.

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα έχει σκοπό να καλύψει ένα κενό στην αγορά. Είναι ένα σεμινάριο το οποίο **συνδέει έμπρακτα την ακαδημαϊκή θεωρία με την πράξη** και την ακαδημαϊκή γνώση με την πολυδιάστατη εμπειρία της αγοράς, όντας το αποτέλεσμα σύμπραξης ενός κορυφαίου ακαδημαϊκού ιδρύματος με μια επιφανή εταιρεία παροχής χρηματοοικονομικών υπηρεσιών.

Οι εκπαιδευτικοί που ηγούνται του προγράμματος και πραγματοποιούν τις διαλέξεις, είναι **καταξιωμένοι εισηγητές στον τομέα της Λογιστικής, της Φορολογίας και της Εργατικής Νομοθεσίας με εκτενή επαγγελματική εμπειρία**.

Οι γνώσεις που παρέχονται μέσω του προγράμματος αξιολογούνται και ανανεώνονται διαρκώς έτσι ώστε να είναι μονίμως επίκαιρες και στην ίδια κατεύθυνση με τις τελευταίες εξελίξεις της νομοθεσίας και της επιχειρηματικής πρακτικής.

Τα τμήματα που συγκροτούνται είναι **ολιγομελή** με απώτερο σκοπό την διασφάλιση της βέλτιστης ποιότητας στη διεξαγωγή του προγράμματος και την άμεση αλληλεπίδραση των συμμετεχόντων με τους διδάσκοντες.

Με την επιτυχή παρακολούθηση του σεμιναρίου και την **πιστοποίηση** στην Λογιστική τα Φορολογικά και τα Εργατικά, ο εκπαιδευόμενος θα έχει εντρυφήσει σε έννοιες και μεθοδολογία, θα έχει λάβει μια πλήρη εικόνα του αντικειμένου και θα μπορεί να διεκδικήσει ανταγωνιστικά μία θέση εργασίας σε λογιστήρια επιχειρήσεων και λογιστικά γραφεία ως βοηθός λογιστή.

2. ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα αποτελείται συνολικά από **80 ώρες** εκπαίδευσης και έχει διάρκεια **δύο (2) μήνες**.

Συγκεκριμένα, αποτελείται από:

- 40 ώρες Σύγχρονης Εκπαίδευσης
- 40 ώρες Ασύγχρονης Εκπαίδευσης

Σύγχρονη Εκπαίδευση

Η Σύγχρονη Εκπαίδευση έχει συνολική διάρκεια **40 ώρες**, συγκεκριμένα:

- ✓ Αποτελείται από **δεκατρείς (13) διαλέξεις, μία (1) των τεσσάρων (4) ωρών και δώδεκα (12) των τριών (3) ωρών** οι οποίες ολοκληρώνονται σε διάστημα **οκτώ (8) εβδομάδων** (μια με δύο διαλέξεις ανά βδομάδα).
- ✓ Οι διαλέξεις διεξάγονται **καθημερινές** ημέρες, απογεύματα στις **17:30-20:30**, μια με δύο φορές την βδομάδα αντίστοιχα. Το ακριβές πρόγραμμα κάθε κύκλου δημοσιεύεται μία βδομάδα πριν την έναρξη των διαλέξεων.
- ✓ Ο Τρόπος Διεξαγωγής είναι **55% δια ζώσης υβριδική παρακολούθηση (7 διαλέξεις) και 45% συγχρονισμένη εξ' αποστάσεως παρακολούθηση (6 διαλέξεις)**.

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα διεξάγεται με μικτό σύστημα παρακολούθησης ώστε οι εκπαιδευόμενοι να σπουδάζουν με περισσότερη ευελιξία. Οι δια ζώσης διαλέξεις είναι υβριδικές. Αυτό σημαίνει ότι η διάλεξη λαμβάνει χώρα σε **Αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής με την δυνατότητα όμως ο εκπαιδευόμενος να την παρακολουθήσει και ηλεκτρονικά**. Οι Καθηγητές, με την χρήση κατάλληλης τεχνολογίας θα μεταδίδουν το μάθημα ζωντανά και ηλεκτρονικά παράλληλα, έτσι ώστε να παρέχεται η δυνατότητα της εξ' αποστάσεως παρακολούθησης στους συμμετέχοντες που δεν δύναται να παραστούν. Η ύλη διαχωρίζεται σε αυτή που απαιτεί δια ζώσης εκπαίδευση με αυτήν που οι μπορεί να διδαχθεί εξ' αποστάσεως προς όφελος των εκπαιδευόμενων. Το διδακτικό υλικό παρέχεται σταδιακά σε κάθε ενότητα μέσω οργανωμένων ψηφιακών τάξεων (e-class), όπου επίσης αναρτώνται ανακοινώσεις που σχετίζονται με την εκπαίδευση.

Ασύγχρονη Εκπαίδευση

Η Ασύγχρονη Εκπαίδευση πραγματοποιείται από κάθε εκπαιδευόμενο ξεχωριστά, με δική του ευχέρεια, αποτελείται από **σαράντα 40 ώρες** και περιλαμβάνει:

- ✓ Την επίλυση ατομικού **Case Study** (από την ίδρυση μιας επιχείρησης έως το κλείσιμο μίας διαχειριστικής χρήσης) το οποίο θα αφορά την πλήρη απορρόφηση των γνώσεων που θα λάβει κατά την διάρκεια της εκπαίδευσης.
- ✓ Την μελέτη κατάλληλης βιβλιογραφίας από αξιολογημένα βιβλία και πρακτικά εγχειρίδια που θα υποδείξουν οι διδάσκοντες.
- ✓ Την **προσωπική μελέτη** με συμβουλευτική υποστήριξη από τους διδάσκοντες για κατανόηση των εννοιών και της μεθοδολογίας και των εργαλείων που αναπτύχθηκαν κατά την διάρκεια των διαλέξεων.

Η εκπαιδευτική υποστήριξη είναι **πλήρης και διαρκής**, με τους εκπαιδευόμενους να έχουν τη δυνατότητα ηλεκτρονικής επικοινωνίας με τον εκάστοτε διδάσκοντα μέσω της πλατφόρμας, για να επιλύσουν τυχόν απορίες σχετικά με τις θεματικές ενότητες και τις αναθέσεις.

3. ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΠΟΥ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΟΙ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Αίτηση Συμμετοχής στο πρόγραμμα μπορούν να υποβάλουν:

- Φοιτητές Οικονομικών Σχολών
- Απόφοιτοι Οικονομικών Σχολών
- Απόφοιτοι Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (απολυτήριο λυκείου) που έχουν ήδη ή επιθυμούν να ενασχοληθούν με το αντικείμενο του λογιστή σε προσωπικό ή επαγγελματικό επίπεδο.

Το πρόγραμμα έχει διαμορφωθεί με τέτοιο τρόπο έτσι ώστε **οι γνώσεις να παρέχονται κλιμακωτά**. Από τις πρώτες διαλέξεις ο εκπαιδευόμενος χωρίς να έχει απαραίτητα κάποιο σχετικό πτυχίο ή κάποιο Λογιστικό υπόβαθρο, αντιλαμβάνεται βασικές έννοιες της Λογιστικής τις οποίες με την πάροδο των διαλέξεων και την συνδυαστική διδασκαλία στα Φορολογικά και τα Εργατικά εξειδικεύονται ώστε να μπορεί να τις εφαρμόζει σε πρακτικό επίπεδο.

4. ΒΑΣΙΚΑ ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ

Τα προαπαιτούμενα για την παρακολούθηση του Προγράμματος από τους εκπαιδευόμενους είναι:

- ✓ Πρόσβαση στο Διαδίκτυο
- ✓ Κατοχή προσωπικού e-mail
- ✓ Βασικές γνώσεις χειρισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών

5. ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Το πρόγραμμα αποτελείται από **δεκατρείς (13) κύριες θεματικές ενότητες**, όπου η κάθε ενότητα χωρίζεται σε επιμέρους υπο-ενότητες.

Οι δεκατρείς (13) κύριες θεματικές ενότητες είναι:

Μάθημα 1^ο

Εισαγωγικό μάθημα (Λογιστικός Προσανατολισμός, Επιχείρηση, Λογιστικό Σύστημα, Χρεοπίστωση και Λογιστικά Βιβλία, Λογιστικό Σχέδιο & Ομάδες Λογαριασμών, Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα - ΕΛΠ, Λογιστικοί Χρήστες)

Μάθημα 2^ο

Γενική Λογιστική (Ομάδες 1, 2, με προσαρμογή στα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα)

Μάθημα 3^ο

Γενική Λογιστική (Ομάδες 3,4,5, με προσαρμογή στα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα)

Μάθημα 4^ο

Γενική Λογιστική (Ομάδες 6,7,8, με προσαρμογή στα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα)

Μάθημα 5^ο

Γενική Λογιστική (1^η άσκηση λογιστικής σε τήρηση βιβλίων με αποτέλεσμα και ισολογισμό σύμφωνα με τα ΕΛΠ)

Μάθημα 6^ο

Φορολογική Λογιστική Α' (Λογιστικά Αρχεία και Βιβλία, σύμφωνα ΕΛΠ & τον Κώδικα Φορολογικής Διαδικασίας – ΚΦΔ (Τιμολόγηση, Διακίνηση, Ηλεκτρονικό Τιμολόγιο, Ηλεκτρονικό Δελτίο Αποστολής, Αποδείξεις Λιανικής Πώλησης, Ηλεκτρονικά Βιβλία MyData και Διαβίβαση Συναλλαγών στην ΑΑΔΕ,)

Μάθημα 7^ο

Φορολογική Λογιστική Β' (Λογιστική του ΦΠΑ, περιοδική δήλωση ΦΠΑ, πρακτικά παραδείγματα για Ενδοκοινοτικές, Εισαγωγές από Τρίτες Χώρες, δηλώσεις VIES & INTRASTAT)

Μάθημα 8^ο

Φορολογική Λογιστική Γ' (Λογιστική και απόδοση των Παρακρατούμενων φόρων, Επιχειρηματικές Δαπάνες, Λογιστική και Φορολογική Βάση, Φορολογικό και Λογιστικό Αποτέλεσμα, Διανομή αποτελέσματος)

Μάθημα 9^ο

Φορολογική Νομοθεσία και πρακτική Α' (Λογιστική Εταιρειών, Φορολογία Νομικών Προσώπων και Φορολογική Δήλωση Έντυπο Ν & Ε3)

Μάθημα 10^ο

Φορολογική Νομοθεσία και πρακτική Α' (Φορολογία Φυσικών Προσώπων και Φορολογική Δήλωση Ε1 & Ε3)

Μάθημα 11^ο

Λογιστική της Εργατικής Νομοθεσίας (σύμβαση εργασίας, έντυπα ΕΡΓΑΝΗ, υπολογισμός μισθοδοσίας, μισθοδοτικές καταστάσεις, Λογιστικές Εγγραφές)

Μάθημα 12^ο

Φορολογικός Έλεγχος και Έλεγχος από την Επιθεώρηση Εργασίας (διαδικασίες δηλωτικού χαρακτήρα σε ΑΑΔΕ, ΣΔΟΕ & υπηρεσίες του Υπουργείου Εργασίας)

Μάθημα 13^ο

Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις, Ευθύνες Διοικούντων, Ευθύνες, Υποχρεώσεις και Δικαιώματα Λογιστών (Ισολογισμός & Αποτελέσματα, Οικονομικό Επιμελητήριο, Λογιστής Β΄ Τάξης και Κώδικας Δεοντολογίας Λογιστικού Επαγγέλματος)

Σημείωση: Η διάρθρωση και το περιεχόμενο των διδακτικών ενοτήτων δύναται να τροποποιείται κατά την διάρκεια του σεμιναρίου λόγω των αλλαγών στην νομοθεσία και τις αλλαγές του επιχειρηματικού περιβάλλοντος.

6. ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ ΚΑΙ ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

Η διδασκαλία και το εκπαιδευτικό υλικό παρέχεται από διακεκριμένους και έμπειρους εισηγητές και επαγγελματίες πάνω στο αντικείμενο τα οποία σε συνδυασμό με την **διαχρονική αξία της Τεχνολογικής Εκπαίδευσης των σχολών Διοίκησης και Οικονομίας του ΠΑΔΑ** δημιουργεί την απαραίτητη αξία για τους συμμετέχοντες ώστε να μπορούν να διεκδικήσουν ανταγωνιστικά την επαγγελματική τους εξέλιξη και καταξίωση.

Το σεμινάριο πέραν της παράλληλης διδασκαλίας σε θεωρία και πράξη δίνει έμφαση στον χαρακτήρα του Λογιστή ως συμβούλου και όχι ως καταστιχογράφου ούτως ώστε να δύναται να αντιμετωπίσει όλες τις νέες προκλήσεις ενός ανταγωνιστικού περιβάλλοντος συμπεριλαμβανομένου και των αλλαγών του ψηφιακού μετασχηματισμού.

Οι γνώσεις που παρέχονται μέσω του προγράμματος αξιολογούνται και ανανεώνονται διαρκώς έτσι ώστε να είναι μονίμως επίκαιρες και στην ίδια κατεύθυνση με τις τελευταίες εξελίξεις τόσο της οικονομίας σαν οντότητα όσο και της επιστήμης.

7. ΤΡΟΠΟΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ

Ο τελικός βαθμός θα προκύψει κατά **20% από την εργασία** που θα ανατεθεί κατά την διάρκεια των διαλέξεων και **80% από την Τελική Εξέταση**. Η αξιολόγηση θα είναι με Άριστα το 100.

Συγκεκριμένα:

0-50 **Βεβαίωση Παρακολούθησης**

50-64 **Καλώς (Πιστοποίηση)**

65-84 **Λίαν Καλώς (Πιστοποίηση)**

85-100 **Άριστα (Πιστοποίηση)**

Η Τελική Εξέταση θα είναι κατά κύριο λόγο πολλαπλής επιλογής, αλλά θα εμπεριέχει επίσης ένα θέμα σύντομης ανάπτυξης και ένα θέμα υπολογιστικό. Πραγματοποιείται σε εύλογο χρονικό διάστημα έπειτα από την επιτυχή ολοκλήρωση όλων των απαιτούμενων διαλέξεων.

Η χορήγηση της **Πιστοποίησης** από το ΠΑ.Δ.Α και την SFK Financial Group πραγματοποιείται αν ο εκπαιδευόμενος καταφέρει να **λάβει βαθμό μεγαλύτερο ή ίσο του 50**. Σε αντίθετη περίπτωση, στον εκπαιδευόμενο παρέχεται Βεβαίωση παρακολούθησης.

8. ΔΙΔΑΚΤΡΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΔΟΣΕΩΝ

Τα δίδακτρα για την παρακολούθηση του προγράμματος και το δικαίωμα υποβολής σε εξέταση και πιστοποίηση είναι **600€**.

Η καταβολή τους γίνεται τμηματικά, με το 50% του ποσού (**300€**) να προκαταβάλλεται κατά την **διαδικασία εγγραφής** και το υπόλοιπο 50% (**300€**) να εξοφλείται **μέχρι και την ημερομηνία της τελευταίας διάλεξης**.

Δικαίωμα να εξεταστούν και να λάβουν **Πιστοποίηση** (ή Βεβαίωση) έχουν μόνο οι εκπαιδευόμενοι που **έχουν εξοφλήσει πλήρως το ποσό** πριν την πραγματοποίηση της τελευταίας διάλεξης.

EARLY ENTRY: Για εγγραφές που έχουν ολοκληρωθεί έως **19.01.2024** παρέχεται **έκπτωση -10%** και τα δίδακτρα διαμορφώνονται σε **540€** (300€ προκαταβολή, 240€ εξόφληση).